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5322名家⻓/监护⼈和社区成员以及1325名学⽣填写了附加反馈。

费城学区返校调查结果概述
—2020年六⽉

所有受访群体认为最重要的三项安全措施

⼝罩（提及994次）
清洁/清洗（566次)
消毒/消毒液 （365次）

疫苗（提及322次） 
课程表（283次） 
测量体温（44次）

这份调查询问了受访者对恢复⾯对⾯授课的舒适度和哪些与CDC⼀

致的安全措施是最重要的

的⼈表⽰每天清洁教学楼是他

们的⾸选

的⼈表⽰佩戴⼝罩是他们的⾸选

30%
的⼈表⽰洗⼿台/免洗洗⼿器是他们的

⾸选

14%

评估、研究和问责办公室（ERA）

6⽉15⽇⾄6⽉22⽇期间收到34000
多份回复

7120 名学⽣
12334
名学校教职⼯

15076名家⻓、
监护⼈和社区成员

家⻓/监护⼈最经常写的是…



在所有受访群体中，超过半数表⽰在安全措施到位的情况下，
他们对返校感到舒适或⾮常舒适。
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如果同⼀时间在教学楼⾥的学⽣⼈数减少并且限制接触的规则到位，对亲⾃返回学校教学楼

感到舒适或⾮常舒适的受访者⽐例

如果在每间教室⾥配备洗⼿台或免洗洗⼿液器并且每天清洁学校，对亲⾃返回学校教学楼感

到舒适或⾮常舒适的受访者⽐例

如果所有学⽣和教职⼯每天检测体温、佩戴⼝罩并且不允许访客来访，对亲⾃返回学校教学

楼感到舒适或⾮常舒适的受访者⽐例

如果上述所有安全措施都得到落实，对亲⾃返回学校教学楼感到舒适或⾮常舒适的受访者⽐

例

said daily building cleaning

was their #1 priority.
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Yes
47%

Unsure
40%

No
13%

将近半数家⻓/监护⼈（47%）表⽰在⽬前的情况下，
他们会送他们的孩⼦回学校…

在⽬前的情况下，你会送你的孩⼦回学校接
受⾯对⾯授课吗？

不确定 (40%) 是 (47%)

否 (13%)

“我认为检测体温不是对学区资⾦
的⼀种有价值的利⽤。这是没有
意义的，因为很多（孩⼦）是⽆
症状的。另外，你可能在某⼀天
没有发烧，但在另⼀天有发烧。”

—受访家⻓

Yes
62%

Unsure
30%

No
8%

是 (62%)

否 (8%)

不确定 (30%)

在安全措施到位的情况下，你会送你的孩
⼦回学校接受⾯对⾯授课吗？

…62%的⼈表⽰在安全措施到位的情况下，他们会送他们的孩⼦回校。

“让孩⼦⼀天佩戴8⼩时⼝罩似乎有
些过度…如果课桌之间间隔六英尺，
我认为他们不需要全天佩戴⼝罩。”

—受访家⻓

“请以安全⼲净的⽅式让我们的孩⼦
去学校学习…并健康安全地回到我
们⾝边。”

—受访家⻓



“我个⼈认为任何有（⼀种）已有疾病（例如哮喘）的孩⼦应该以虚拟
的⽅式继续（他们的）教育⽽不（被）学⽣、教职⼯等⼈员接触。”

—受访家⻓

“如果孩⼦们的课程表不同，应付接送⼯作对家⻓来说将充满挑战…必
须要在兄弟姐妹之前做⼀些协调。”

—受访家⻓

28%的学校教职⼯和27%的家⻓和监护⼈表⽰如果学⽣
在⼀周的不同⽇⼦轮流回学校，他们会感到最舒适…

⽽24%的学校教职⼯和21%的家⻓和监护⼈表⽰他
们更希望学⽣在⼀天内轮流上学。

费城教育局努⼒确保学校重开是安全的，将家庭和职⼯纳⼊有关过程，并优先考虑学⽣成就、⾼质量教学和
所有⼈的健康和福祉。

了解最新信息、提交反馈的机会和我们安全重开学校的计划，请访问
www.philasd.org/coronavirus/schoolstart2020/.

查看六⽉复课调查结果的更详细的总结，包括1000多名总部职⼯调查结果的概述，前往
bit.ly/SDPreturnsurvey.
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